



**МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНТРАНС РОССИИ)**

Рождественка ул., д. 1, стр. 1, Москва, 109012
Тел.: (495) 626-10-00, факс: (495) 626-90-38
E-mail: info@mintrans.ru, http://www.mintrans.ru

02. 10. 2015 № 08-05-16/д029

Б. Безукладникову

На № _____ от _____

Уважаемый г-н Безукладников!

Министерство транспорта Российской Федерации в соответствии с письмом Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций Администрации Президента Российской Федерации от 3 сентября 2015 г. № А26-09-94380811 рассмотрело Ваше обращение, направленное на имя Президента Российской Федерации В.В. Путина, по вопросу строительства моста, соединяющего остров Сахалин с материковой частью России, и в рамках своей компетенции сообщает.

Основные положения государственной транспортной политики сформулированы в соответствии с принципами и направлениями государственной политики, определенными в Посланиях Президента Российской Федерации к Федеральному Собранию Российской Федерации, Бюджетных посланиях Президента Российской Федерации, Указах Президента Российской Федерации, Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 г. (распоряжение Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 г. № 1662-р), Основных направлениях деятельности Правительства Российской Федерации на период до 2018 года (утверждены Председателем Правительства Российской Федерации 31 января 2013 года), а также актуализированной Транспортной стратегии Российской Федерации на период до 2030 года (распоряжение Правительства Российской Федерации от 11 июня 2014 г. № 1032-р) и других стратегических документах в сфере транспорта.

Документами стратегического планирования государственной политики, предусмотрено строительство к 2030 году социально значимых линий, в том числе

железнодорожного перехода Селихин - Ныш, соединяющей остров Сахалин с материком, что обеспечит создание бесперебойного сообщения между материковой частью России и островом Сахалин.

В настоящее время проведена научно-исследовательская работа, на основании которой разработаны предложения по организационно-правовым и финансовым механизмам строительства железнодорожного перехода, проведен анализ его технических возможностей и экономической целесообразности, а также разработан пакет документов для обоснования выделения необходимых средств федерального бюджета.

Одновременно сообщаем, что в настоящее время, учитывая ограниченные возможности федерального бюджета, приоритет отдаётся проектам, по которым приняты отдельные решения Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации.

Директор Департамента
программ развития

А.К. Семёнов

